

消费·综合

难忘那翠色情缘

韩烁说翠

东方神韵
雅致人生
第70期

韩烁:

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师 香港珠宝学院JJD 国际翡翠学协会会员 香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理



最近在外地,结识了许多喜爱翡翠的朋友,每每听到我谈论翡翠时,他们总问我:“韩烁,一说起翡翠,你总是喜不自胜,你这么喜爱翡翠,到底是因为多年从事与翡翠有关的工作,还是翡翠有些特别之处让你一直对她情有独钟?”

每当此时,我总是会向他们说起翡翠中那让人难忘的翠色情缘。在本期的《韩烁说翠》中,我也想来细细地阐述一下翡翠情缘这个话题,希望各位喜爱翡翠的朋友在看过之后,能更加青睐于这些绿色的自然精灵。

我记得自己曾听过这样一则美丽的传说,每一方翡翠都是上天派往人间的精灵,某年某月的某一日,注定与那有缘人邂逅今生不解的情缘。

翡翠历经亿万年的地底深藏,彻心彻骨地与风雨雷电、水火冰雪相亲相融,经天生地养,身体中凝聚着山精水魄,又历经人们万千琢磨,方才向这世间款款走来。

人选翠,翠择主,世间没有两个同样的人,也没有两方相同的翡翠,他们都有着不同的气质与个性。遇见她,恰如尘缘中两个人的相遇——这是百年的修行,还是千年的等待?或许就是电光石火般的一见钟情。刹那间,便已彼此深深吸引,这不正是世间真情的流露。

“一个是阆苑仙葩,一个是美玉无瑕。若说没奇缘,今生偏又遇着他”,这些通灵宝玉,在执着于寻得有缘人的今生,就像红楼梦中所写的那样,冥冥之中注定要遇见。

人生路漫漫,然而在历史的长河之中,在浩瀚的天地之间,我们又是如此的渺小、柔弱。身边一方方执着于寻得真情的翡翠,仿佛在提醒我们即便不能在时间河流中留下浓墨重彩的一笔,也应怀揣真情,寻找真缘,与相亲相爱的人搀扶着度过这一生的旅程。谁能说,生命中属于你的那方翡翠不是我们真爱的化身:难眠时,才承认是相思;离别后,才明白是眷恋;失去后,才相信是永恒。

遇一方好翡翠,佩于胸前,闭上眼睛,静静感悟这一个可以与你相伴今生的精灵,让心与心去交流,刹那间,一种静谧的感觉就会弥漫心间,仿佛能化解世间的一切苦闷与烦忧,人生自此好运连连。

寻找那方属于自己的翡翠吧,无论她是朴实无华,还是雍容华贵,皆因缘起。错过了,便是一生,找到她、珍爱她,珍惜你与她的情缘。

25日下午4点,东方神韵翡翠会所店将举办翡翠“尊享·品鉴”专场,本次专场中将有种色俱佳的精品翡翠亮相,欲寻得有缘翡翠的您,千万别错过。“尊享·品鉴”专场,我们不见不散! (韩烁)



人世悲欢肚中存,静如明镜修善心。大度容得天下事,佛前都是有缘人。



欲了解本栏目详情,请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。



东方神韵翡翠协会
预约赏翠电话:
63311118 63636667
珠江路和九都路交会处北50米路西
王城公园西门东100米路北

美的发布国内首款儿童空调



从过去仅限于孕婴用品店里的婴儿电动理发器、暖奶器、蒸蛋器等小家电,到今天各大家电卖场和网上商城里随处可见的儿童洗衣机、儿童电视机等大家电,儿童家电已经成为家电市场不可或缺的一个分支。业内人士指出,家电行业进军儿童家电市场,是不可逆转的市场发展趋势。在这一市场发展趋势下,美的推出国内首款儿童专属空调,可谓正当时。

中国儿童睡眠医学奠基人刘

玺诚教授曾指出,睡眠质量的好坏会对儿童的身高、智力和认知方面的发育产生不同程度的影响。美的儿童空调特有“小天使”睡眠监护系统,开启此系统后,儿童空调会根据儿童专属睡眠曲线进行智能舒适控温,而智能“防踢被”等功能也将同时启动,在为孩子打造最佳舒适温度的同时,有效防止孩子着凉。

美的儿童空调坚持以用户需求驱动产品创新的理念,研发出的

三大儿童定制功能为儿童全方位打造舒适的睡眠环境,其智能防着凉功能,切实解决了家长的后顾之忧。此外,美的儿童空调更在产品材质上严格把关,能够有效地保证孩子的健康。

实用的功能、环保健康的材质,搭配圆润的产品外形和充满童趣的不倒翁形状遥控器,让美的儿童空调引领整个行业向儿童产品市场迈出了坚实的一步。(杨团伟)

晶海牡丹花卉市场首届“换客”大会将在25日、26日举行

□张莹

25日、26日,晶海牡丹花卉市场将举办一场“换客”大会,有需要的市民可携带闲置的物品到现场,与其他“换客”交换。

“换客”,最早是指在互联网上交换物品和服务,并享受交换乐趣的人。本次的“换客”大会则搬到了“线下”,不要小看了这次“换客”大会,各种旧的家具、家电、儿童玩具、古玩、书籍等都将在25日、26日汇聚晶海牡丹花卉市场。只要是您不需要的物品,您都可以拿来与其他人进行交换。

主办方晶海牡丹花卉市场负责人介绍,此次大会提供近2000平方米的展区,人人都可以参加,所用来交换的物品在合法的前提下没有任何限制。

该负责人说,“换客”们互相交换物品的行为,让闲置物品得到“重生”,社会闲置资源的循环被重新启动,而“换客”在这个价值发现的过程中也充分享受着其中的乐趣。他想把“换客”大会一直开展下去,以后的每个周六、周日都会在这里举办一场。



(资料图片)